



## **В городе Заречный бывший сотрудник ГИБДД признан виновным в служебном подлоге и мошенничестве в сфере страхования**

Собранные следственным отделом по городу Заречный СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему бывшему сотруднику ДПС ГИБДД МО МВД России «Заречный». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования) и ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, намереваясь незаконно получить страховые выплаты за якобы повреждённый в ДТП личный автомобиль «Тойота Камри», сфальсифицировал документы об этом ДТП. Для наглядности подсудимый приложил к указанным документам фотографии, на которых был изображён его автомобиль и стоящий к нему вплотную автомобиль «Ока», принадлежащий его знакомому. Документы об этом фиктивном ДТП подсудимый составил от лица другого инспектора ДПС ГИБДД, после чего передал собранные материалы в страховую компанию. Впоследствии ему было выплачено, в общей сложности, более 40 тысяч рублей.

Данные преступления были выявлены сотрудниками регионального управления ФСБ России, после чего следователи СКР дали содеянному подсудимым правовую оценку в виде возбуждения уголовного дела. В ходе следствия злоумышленник свою вину признал и возместил причинённый им ущерб в полном объёме. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 190 тысяч рублей.

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1255042>